

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do Wspólnego Przedsięwzięcia na rzecz Biotechnologicznej Europy Opartej na Obiegu Zamkniętym (Wspólne Przedsięwzięcie CBE) – Ogłoszenia o naborze na stanowisko dyrektora wykonawczego (Zatrudnienie na czas określony – grupa zaszerogowania AD 14) – COM/2022/20077**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 206 A z dnia 23 maja 2022 r.)

(2022/C 210 A/01)

Strona 5, „Termin rejestracji kandydatów”, akapit pierwszy:

*zamiast:* „Termin rejestracji kandydatów upływa **w dniu 13 czerwca 2022 r., o godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli**. Po tym terminie rejestracja elektroniczna nie będzie już możliwa.”,

*powinno być:* „Termin rejestracji kandydatów upływa **w dniu 4 lipca 2022 r. o godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli**. Po tym terminie rejestracja elektroniczna nie będzie już możliwa.”.

---